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KẾ HOẠCH

Đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách

                                                           Hồ Chí Minh năm 2017 


Căn cứ Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016  của  Bộ Chính trị về việc học tập và làm theo tư tưởng,  đạo đức,  phong cách Hồ Chí Minh; 

Căn cứ  Kế hoạch của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Quy Nhơn về tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị và nhân rộng điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Trường THCS Trần Quang Diệu xây dựng kế hoạch đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017  như sau :

I.  MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1 . Mục đích

- Làm cho cán bộ, công chức, viên chức và học sinh tiếp tục nhận thức sâu sắc hơn những giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tự giác tu dưỡng, rèn luyện làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trở thành nền tảng , tinh thần vững chắc của đời sống xã hội, xây dựng và phát triển văn hóa con người Việt Nam; nâng cao đạo đức cách mạng, đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và những biểu hiện “tự diễn biến” , “tự chuyển hóa”, các tệ nạn tham nhũng, tiêu cực, lãng phí.

- Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là nội dung quan trọng của công tác xây dựng Đảng, chính quyền trong sạch, vững mạnh về chính trị, tư tưởng, tổ chức và đạo đức.
2. Yêu cầu

- Việc tuyên truyền thực hiện Chỉ thị thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị cần gắn với tuyên truyền thực hiện các Nghị quyết của Đảng, các sự kiện quan trọng của đất nước, nhất là Nghị quyết số 04-NQ/TW ngày 30/10/2016 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XII.

- Việc tổ chức thực hiện kế hoạch phải thật sự nghiêm túc, thường xuyên kiểm tra, giám sát, phát hiện, biểu dương, nhân rộng các điển hình tiên tiến về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; khắc phục, ngăn ngừa bệnh hình thức, thành tích, nói không đi đôi với làm, thiếu trung thực trong thực hiện Chỉ thị.
II.  NỘI DUNG ĐĂNG KÝ  HỌC TẬP VÀ LÀM THEO

1. Về tổ chức học tập và đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

- Tổ chức cho 100%  cán bộ , công chức, viên chức, học sinh học tập chuyên đề “những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và chuyên đề hàng năm.

- Triển khai cho 100%  cán bộ, công chức, viên chức  viết  kế hoạch đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh hàng năm gắn với thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao.

2. Nội dung học tập tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

- Quan điểm, tư tưởng Hồ Chí Minh về:

+ Giải phóng dân tộc, giải phóng giai cấp, giải phóng xã hội và con người; về độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội. 

+ Kết hợp sức mạnh dân tộc với sức mạnh thời đại. 

+ Sức mạnh của nhân dân, khối đại đoàn kết toàn dân tộc. 

+ Quyền làm chủ của nhân dân, xây dựng Nhà nước của dân, do dân, vì dân.

+ Quốc phòng toàn dân, an ninh nhân dân, xây dựng lực lượng vũ trang nhân dân. 

+ Xây dựng, phát triển kinh tế và văn hoá, không ngừng nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân. 

+ Đạo đức cách mạng; chăm lo, bồi dưỡng thế hệ cách mạng cho đời sau. 

+ Xây dựng Đảng... 

- Quan điểm và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về: 

+ Tuyệt đối trung thành, kiên định lý tưởng cách mạng, đặt lợi ích của Đảng, của đất nước, dân tộc lên trên tất cả. 

+ Trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết, xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh

+ Hết lòng, hết sức phục vụ Tổ quốc, phụng sự nhân dân, tận trung với nước,  hiếu với dân; hết lòng yêu thương đồng bào, đồng chí, yêu thương con người. 

+ Cần, kiệm, liêm chính, chí công vô tư, thật sự là công bộc của nhân dân, kiên quyết chống chủ nghĩa cá nhân, cơ hội... 

+ Nêu cao tinh thần trách nhiệm, nói đi đôi với làm…

- Phong cách Hồ Chí Minh: Phản ánh những giá trị cốt lõi trong tư tưởng, đạo đức của Người và được thể hiện vô cùng sinh động, tự nhiên, độc đáo, có sức thu hút, cảm hoá kỳ diệu trong hoạt động, ứng xử hằng ngày. Đó là: 

+ Phong cách tư duy độc lập, tự chủ, sáng tạo, luôn gắn chặt lý luận với thực tiễn. 

+ Phong cách làm việc dân chủ, khoa học, kỹ lưỡng, cụ thể, tới nơi, tới chốn. 

+ Phong cách ứng xử văn hoá, tinh tế, đầy tính nhân văn, thấm đậm tinh thần yêu dân, trọng dân, vì dân. 

+ Phong cách nói đi đôi với làm, đi vào lòng người; nói và viết ngắn gọn, dễ hiểu, dễ nhớ, dễ làm; 

+ Phong cách sống thanh cao, trong sạch, giản dị. 

+ Phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương; nêu cao trách  nhiệm  gương mẫu của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt”…

3. Thực hiện làm theo các nội dung tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

3.1. Đăng ký các nội dung làm theo tư tưởng Hồ Chí Minh:

- Tuyên truyền,  giáo dục cán bộ, công chức, viên chức, học sinh nâng cao nhận thức về độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội; về xây dựng chủ nghĩa xã hội ở nước ta.

- 100%  cán bộ, công chức, viên chức kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, đoàn kết thực hiện có hiệu quả 02 nhiệm vụ chiến lược là xây dựng chủ nghĩa xã hội và bảo vệ  Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

- Thực hiện thắng lợi mục tiêu, nhiệm vụ, kế hoạch của nhà trường gắn với việc  giữ vững, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường. Thực hiện nghiêm thực hành tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí, quan liêu.

- Tiếp tục xây dựng và phát huy sức mạnh đoàn kết trong  Nhà trường; 

- Thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 33-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về xây dựng văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu  phát triển bền vững đất nước; Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Thực hiện đúng quy định của Đảng và Nhà nước về việc cưới, việc tang, lễ hội; không lợi dụng để “biếu xén”, đưa tặng quà với động cơ vụ lợi, không trong sáng, “chè chén” xa hoa, lãng phí, gây phản cảm trong dư luận xã hội.

- Xây dựng cơ  quan văn hóa,  gia đình văn hóa,  đơn vị học tập, gia đình học tập hằng năm; 100% gia đình  cán bộ, công chức, viên chức đạt danh hiệu gia đình văn hóa, gia đình học tập.

- Tiếp tục thực hiên Quy chế dân chủ đơn vị; thực hiện dân chủ theo Pháp lệnh số 34 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội  khóa XI; thực hiện dân chủ trong hoạt động đơn vị sự nghiệp công lập theo Nghị định số 04/2015/NĐ-CP của Chính phủ. Phát huy dân chủ trong xây dựng và triển khai thực hiện các nhiệm vụ chính trị của đơn vị; thực hiện tốt việc tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao nhận thức của cán bộ,  công chức, viên chức về pháp luật và chấp hành pháp luật, bảo vệ quyền con người, quyền và lợi ích chính đáng, hợp pháp của người học.

- Thực hiện nghiêm túc chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, quy định của ngành,  nội quy, quy chế đơn vị.  Ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII.

 3.2. Đăng ký làm theo đạo đức Hồ Chí Minh:

- 100%  cán bộ,  công chức, viên chức tự giác rèn luyện phẩm chất đạo đức cách mạng, trung với nước, hiếu với dân; yêu thương con người, sống có nghĩa có tình; cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư; có tinh thần quốc tế trong sáng.

- Cán bộ, công chức, viên chức thực hiện việc nêu gương về đạo đức, cán bộ lãnh đạo, quản lý phải gương mẫu thực hiện, làm gương cho cán bộ, công chức, viên chức và học sinh noi theo; đồng thời thực hiện xây đi đôi với chống, phải tu dưỡng đạo đức suốt đời, phải hết lòng thương yêu, quý trọng, phục vụ cho sự nghiệp giáo dục, phục vụ học sinh. Không lợi dụng tổ chức giao lưu, liên hoan, gặp mặt, chúc mừng trước, trong và sau mỗi kỳ đại hội, hội nghị, kỷ niệm ngày truyền thống, khai giảng, bế giảng hoặc khi được đề bạt, bổ nhiệm, luân chuyển công tác,..... để ăn uống, “tiệc tùng”, tặng, nhận quà, với động cơ vụ lợi.

3.3. Đăng ký làm theo phong cách Hồ Chí Minh:

- Cán bộ, công chức, viên chức  phải có phong cách làm việc khoa học, khách quan, trung thực, nói đi đôi với làm và luôn luôn đổi mới, ngoài ra cán bộ lãnh đạo, quản lý học tập phong cách lãnh đạo, thực hiện nghiêm nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo và cá nhân phụ trách, thường xuyên kiểm tra, giám sát, phải gần dân, tin dân, trọng dân, dựa vào dân, gắn bó với Nhân dân, phải nêu gương trước. Yêu thương, quý trọng, quan tâm, gần gũi với học sinh; thường xuyên thăm hỏi, tìm hiểu hoàn cảnh gia đình học sinh.

- Trong xây dựng chương trình, kế hoạch.... phải có tư duy độc lập, tự chủ, sáng tạo, đề ra những chỉ tiêu, nhiệm vụ, giải pháp phù hợp với nhu cầu và điều kiện thực tiễn của nhà trường; nội dung diễn đạt ngắn gọn, cô đọng, hàm súc, trong sáng, có lượng thông tin cao.

- Cán bộ, công chức, viên chức phải rèn luyện cách nói, cách viết giản dị, cụ thể, thiết thực, gần gũi với cách nghĩ của quần chúng, của học sinh, cha mẹ học sinh, diễn đạt ngắn gọn, dễ hiểu, luôn luôn biến hóa, nhất quán mà đa dạng; trong quan hệ giải quyết công việc, ứng xử với mọi người phải khiêm tốn, nhã nhặn, lịch thiệp, chân tình, nồng hậu, tự nhiên, linh hoạt, chủ động; trong lối sống phải thanh cao, trong sạch, giản dị, tự mình nêu gương.

4. Một số chuyên đề thực hiện trong năm 2017

	Năm 2017
	Tên nội dung chuyên đề 
	Ghi chú

	Quý I
	 Một số giải pháp quản lý nhằm nâng cao chất lượng dạy và học ở trường THCS Trần Quang Diệu
	

	Quý II
	Một số giải pháp đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
	

	Quý III
	Một số biện pháp trong công tác chủ nhiệm lớp nhằm quản lý, giáo dục học sinh
	

	Quý IV
	Một số biện pháp nhằm nâng cao chất lượng quản lý nền nếp dạy và học
	


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1.  Nhà trường tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả nội dụng kế hoạch này; hướng dẫn cán bộ, công chức, viên chức xây dựng  kế hoạch đăng ký học tập và  làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh hằng năm.
2. Hàng năm xây dựng  kế hoạch đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 

3. Tổ chức sơ kết, tổng kết  đánh giá việc thực hiện và báo cáo với cấp trên.

	Nơi nhận:

- Phòng GDĐT Quy Nhơn;

- Website trường;

- Lưu: CM, VT.
	HIỆU TRƯỞNG                           




	PHÒNG GD&ĐT TP. QUY NHƠN
  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG  THCS TRẦNQUANG DIỆU

             Số: 05/KH-THCS TQD
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	    CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                    Độc Lập – Tự Do – Hạnh Phúc

                 Quy Nhơn, ngày 12 tháng  01  năm 2018


KẾ HOẠCH

Đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách

                                                           Hồ Chí Minh năm 2018 


Căn cứ Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016  của  Bộ Chính trị về việc học tập và làm theo tư tưởng,  đạo đức,  phong cách Hồ Chí Minh; 

Căn cứ  Kế hoạch của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Quy Nhơn về tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị và nhân rộng điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Trường THCS Trần Quang Diệu xây dựng kế hoạch đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018  như sau :

I.  MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

 Tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh nhằm nâng cao nhận thức, ý thức của cán bộ, đảng viên, giáo viên, công nhân viên, góp phần quan trọng vào việc thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.

Thúc đẩy việc nâng cao chất lượng sinh hoạt của chi bộ và các đoàn thể trong nhà trường, đưa nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh thành nề nếp; đưa nội dung học tập và làm theo Bác trở thành việc làm thường xuyên, gắn với thực hiện Nghị quyết số 06-NQ/TW khóa 12 của BCH Trung ương Đảng.

Tăng cường công tác tuyên truyền gương người tốt, việc tốt; biểu dương những điển hình tiên tiến về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong toàn trường. 

2. Yêu cầu

 Thường xuyên quan tâm công tác chỉ đạo, triển khai thực hiện đảm bảo tính chủ động, phù hợp với từng đối tượng cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức. Kết hợp chặt chẽ việc tổ chức thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với công tác xây dựng Đảng, các cuộc vận động và các phong trào thi đua khác.

 Tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác kiểm tra giám sát đối với cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Chú trọng thực hiện tốt công tác sinh hoạt chuyên đề, sơ kết, tổng kết, đánh giá trong quá trình tổ chức thực hiện.
II.  NỘI DUNG ĐĂNG KÝ  HỌC TẬP VÀ LÀM THEO

1. Về tổ chức học tập và đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

- Tổ chức cho 100%  cán bộ , công chức, viên chức, học sinh học tập chuyên đề “những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và chuyên đề hàng năm.

- Triển khai cho 100%  cán bộ, công chức, viên chức  viết  kế hoạch đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh hàng năm gắn với thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao.

2. Nội dung học tập tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh :
Đảng viên chọn nội dung đăng kí làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chuyên đề năm 2018, đảm bảo phù hợp và gắn với nhiệm vụ chính trị của Ngành, của địa phương nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm, kỉ cương, hiệu quả công tác của người đứng đầu, cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên nhằm tạo sự chuyển biến rõ nét trong việc thực hiện nhiệm vụ và nâng cao chất lượng giáo dục của nhà trường, cụ thể :

2.1. Nội dung thực hiện trong quý I.

- Phong cách dân chủ , quần chúng .

- Phong cách làm việc khoa học  .

- Nâng cao tinh thần tự giác, gương mẫu, trách nhiệm trong thực hiện các nhiệm vụ được giao.

2.2. Nội dung thực hiện trong quý II.

- Phong cách năng động, sáng tạo trong làm việc;.

- Phong cách lãnh đạo sâu sát .

-  Đoàn kết xây dựng nhà trường vững mạnh.

2.3. Nội dung thực hiện trong quý III

- Tăng cường, rèn luyện, xây dựng phong cách làm việc, phong cách lãnh đạo người cán bộ đảng viên, công chức, viên chức . 

- Thực hiện đúng qui định đạo đức nhà giáo .

2.4. Nội dung thực hiện trong quý IV

- Chống bệnh quan liêu; Nói đi đôi với làm; Thực hiện tốt công tác dân vận, gần dân, tôn trọng và lắng nghe ý kiến của đồng nghiệp, nhân dân, phụ huynh và học sinh.

- Giữ vững nguyên tắc “ tập trung dân chủ” và “ tập thể lãnh đạo cá nhân phụ trách”.

-Tăng cường kiểm tra, giám sát .

3. Thực hiện làm theo các nội dung tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
3.1. Đăng ký các nội dung làm theo tư tưởng Hồ Chí Minh:

- Tuyên truyền,  giáo dục cán bộ, công chức, viên chức, học sinh nâng cao nhận thức về độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội; về xây dựng chủ nghĩa xã hội ở nước ta.

- 100%  cán bộ, công chức, viên chức kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, đoàn kết thực hiện có hiệu quả 02 nhiệm vụ chiến lược là xây dựng chủ nghĩa xã hội và bảo vệ  Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

- Thực hiện thắng lợi mục tiêu, nhiệm vụ, kế hoạch của nhà trường gắn với việc  giữ vững, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường. Thực hiện nghiêm thực hành tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí, quan liêu.

- Tiếp tục xây dựng và phát huy sức mạnh đoàn kết trong  Nhà trường; 

- Thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 33-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về xây dựng văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu  phát triển bền vững đất nước; Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Thực hiện đúng quy định của Đảng và Nhà nước về việc cưới, việc tang, lễ hội; không lợi dụng để “biếu xén”, đưa tặng quà với động cơ vụ lợi, không trong sáng, “chè chén” xa hoa, lãng phí, gây phản cảm trong dư luận xã hội.

- Xây dựng cơ  quan văn hóa,  gia đình văn hóa,  đơn vị học tập, gia đình học tập hằng năm; 100% gia đình   cán bộ, công chức, viên chức đạt danh hiệu gia đình văn hóa, gia đình học tập.

- Tiếp tục thực hiên Quy chế dân chủ đơn vị; thực hiện dân chủ theo Pháp lệnh số 34 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội  khóa XI; thực hiện dân chủ trong hoạt động đơn vị sự nghiệp công lập theo Nghị định số 04/2015/NĐ-CP của Chính phủ. Phát huy dân chủ trong xây dựng và triển khai thực hiện các nhiệm vụ chính trị của đơn vị; thực hiện tốt việc tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao nhận thức của cán bộ,  công chức, viên chức về pháp luật và chấp hành pháp luật, bảo vệ quyền con người, quyền và lợi ích chính đáng, hợp pháp của người học.

- Thực hiện nghiêm túc chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, quy định của ngành,  nội quy, quy chế đơn vị.  Ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII.

 3.2. Đăng ký làm theo đạo đức Hồ Chí Minh:

- 100%  cán bộ,  công chức, viên chức tự giác rèn luyện phẩm chất đạo đức cách mạng, trung với nước, hiếu với dân; yêu thương con người, sống có nghĩa có tình; cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư; có tinh thần quốc tế trong sáng.

- Cán bộ, công chức, viên chức thực hiện việc nêu gương về đạo đức, cán bộ lãnh đạo, quản lý phải gương mẫu thực hiện, làm gương cho cán bộ, công chức, viên chức và học sinh noi theo; đồng thời thực hiện xây đi đôi với chống, phải tu dưỡng đạo đức suốt đời, phải hết lòng thương yêu, quý trọng, phục vụ cho sự nghiệp giáo dục, phục vụ học sinh. Không lợi dụng tổ chức giao lưu, liên hoan, gặp mặt, chúc mừng trước, trong và sau mỗi kỳ đại hội, hội nghị, kỷ niệm ngày truyền thống, khai giảng, bế giảng hoặc khi được đề bạt, bổ nhiệm, luân chuyển công tác,..... để ăn uống, “tiệc tùng”, tặng, nhận quà, với động cơ vụ lợi.

3.3. Đăng ký làm theo phong cách Hồ Chí Minh:

- Cán bộ, công chức, viên chức  phải có phong cách làm việc khoa học, khách quan, trung thực, nói đi đôi với làm và luôn luôn đổi mới, ngoài ra cán bộ lãnh đạo, quản lý học tập phong cách lãnh đạo, thực hiện nghiêm nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo và cá nhân phụ trách, thường xuyên kiểm tra, giám sát, phải gần dân, tin dân, trọng dân, dựa vào dân, gắn bó với Nhân dân, phải nêu gương trước. Yêu thương, quý trọng, quan tâm, gần gũi với học sinh; thường xuyên thăm hỏi, tìm hiểu hoàn cảnh gia đình học sinh.

- Trong xây dựng chương trình, kế hoạch.... phải có tư duy độc lập, tự chủ, sáng tạo, đề ra những chỉ tiêu, nhiệm vụ, giải pháp phù hợp với nhu cầu và điều kiện thực tiễn của nhà trường; nội dung diễn đạt ngắn gọn, cô đọng, hàm súc, trong sáng, có lượng thông tin cao.

- Cán bộ, công chức, viên chức phải rèn luyện cách nói, cách viết giản dị, cụ thể, thiết thực, gần gũi với cách nghĩ của quần chúng, của học sinh, cha mẹ học sinh, diễn đạt ngắn gọn, dễ hiểu, luôn luôn biến hóa, nhất quán mà đa dạng; trong quan hệ giải quyết công việc, ứng xử với mọi người phải khiêm tốn, nhã nhặn, lịch thiệp, chân tình, nồng hậu, tự nhiên, linh hoạt, chủ động; trong lối sống phải thanh cao, trong sạch, giản dị, tự mình nêu gương.

4. Thời gian thực hiện

- Tháng 01, 02/2018: Tổ chức quán triệt, phổ biến Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 

- Tháng 3/2018: Dự Hội nghị học tập, quán triệt các nội dung chủ yếu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Tháng 3/2018: Cán bộ, công chức, viên chức xây dựng kế hoạch cá nhân học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018. 

- Từ tháng 4/2018 đến tháng 11/2018: Cán bộ, công chức, viên chức tổ chức học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thông qua việc làm cụ thể; gắn việc học tập, làm theo tư tưởng, phong cách Hồ Chí Minh với nhiệm vụ  được giao.

- Tháng 12/2018: Cá nhân tự kiểm điểm, đánh giá kết quả thực hiện năm 2018; đồng thời báo cáo kết quả thực hiện lên lãnh đạo khoa; xây dựng kế hoạch học tập của năm 2019.

5. Một số chuyên đề thực hiện trong năm 2018
	Năm 2018
	Tên nội dung chuyên đề 
	Ghi chú

	Quý I
	+ Một số giải pháp quản lý nhằm nâng cao chất lượng dạy và học ở trường THCS Nhơn Bình

+ Giới thiệu học tập chuyên đề :

- Phong cách dân chủ , quần chúng .

- Phong cách làm việc khoa học  .

- Nâng cao tinh thần tự giác, gương mẫu, trách nhiệm trong thực hiện các nhiệm vụ được giao.
	

	Quý II
	Một số giải pháp đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ; Giới thiệu học tập chuyên đề :

- Phong cách năng động, sáng tạo trong làm việc;.

- Phong cách lãnh đạo sâu sát .

- Đoàn kết xây dựng nhà trường vững mạnh.
	

	Quý III
	Một số biện pháp trong công tác chủ nhiệm lớp nhằm quản lý, giáo dục học sinh ; Giới thiệu học tập chuyên đề :

- Tăng cường, rèn luyện, xây dựng phong cách làm việc, phong cách lãnh đạo người cán bộ đảng viên, công chức, viên chức . 

- Thực hiện đúng quy định đạo đức nhà giáo .
	

	Quý IV
	Một số biện pháp nhằm nâng cao chất lượng quản lý nền nếp dạy và học; Giới thiệu học tập chuyên đề :

- Chống bệnh quan liêu; Nói đi đôi với làm; Thực hiện tốt công tác dân vận, gần dân, tôn trọng và lắng nghe ý kiến của đồng nghiệp, nhân dân, phụ huynh và học sinh.

- Giữ vững nguyên tắc “ tập trung dân chủ” và “ tập thể lãnh đạo cá nhân phụ trách”.

-Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát 
	


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1.  Nhà trường tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả nội dụng kế hoạch này; hướng dẫn cán bộ, công chức, viên chức xây dựng  kế hoạch đăng ký học tập và  làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh hằng năm.
2. Hàng năm xây dựng  kế hoạch đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 

3. Tổ chức sơ kết, tổng kết  đánh giá việc thực hiện và báo cáo với cấp trên.

	Nơi nhận:

- Phòng GDĐT;

- Website trường;

- Lưu: CM, VT.
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             Trần Đình Thời








